

21 января 2020

21 января 2020 года: Международный день объятий, Международный день аспиранта, День инженерных войск России

Сегодня в нашем обзоре календарь событий на вторник, 21 января 2020 года: праздники и памятные даты, прогноз лунного календаря, персоны дня.

Праздники сегодня. Важные события дня

Каждый день в жизни нашей страны и других регионов мира происходят интересные события: государственные и профессиональные праздники, фестивали и культурные мероприятия, религиозные праздники, крупные спортивные соревнования и многое другое.

Сегодня, 21 января, в календаре праздников отмечены следующие важные мероприятия:

- Международный день объятий
- Международный день аспиранта
- День инженерных войск России
- День инженерных войск Беларуси
- День бабушки в Польше
- Просинец, языческий праздник славян
- Емелин день, Емельян зимний в народном календаре



Сегодня Международный день объятий. Фото: © michaeljung /
[Фотобанк Фотодженика](#)

Если накануне, на Ивана-бражника, «запивали» счастье девушек, которых против их воли выдавали замуж, то на Емелю наступал черед парней. Родительское решение о браке не всегда совпадало с желанием жениха, но считалось, что если «залить» супружество крепкими напитками, то ненавистный союз скорее придет к тому, что называется «стерпится — слюбится».

В этот день принято угощать кума с кумой. Считалось, что это приносит здоровье детям. Приходя к званому обеду, кум и кума приносили с собой подарок — брусок мыла и полотенце. При первом же купании ребенка его следовало мыть этим мылом и обтирать этим полотенцем, приговаривая: «С гуся вода, с моего дитятка худоба!».

Хотите знать, какие дни наиболее благоприятствуют нам в ежедневной активности в этом году? Загляните в наш раздел [«Календарь благоприятных дней на 2020 год»](#) и пусть вам сопутствуют счастье и удача!

Планируете отпуск и хотите уточнить, как выстроен календарь рабочих и выходных дней на этот год и есть ли переносы праздников? Загляните в наш раздел [«Как отдыхаем в 2020 году»](#), чтобы быть в курсе дела. Приятного вам отдыха!

Памятные даты. Исторические события. Персоны дня

Каждый день в мировой истории отмечен интересными фактами, памятными датами, открытиями и курьезами.

Что интересного произошло 21 января в истории? В нашем досье значатся следующие события:

- в 1775 году в Москве на Болотной площади был казнен Емельян Пугачев
- в 1921 году Ленин в газете «Правда» впервые употребил фразу «Руководящая роль партии»
- в 1945 году в Москве принято решение СНК об основании главного Ботанического сада
- в 1954 году была спущена на воду первая в мире атомная подводная лодка

С какими известными людьми связан день 21 января? Вот только некоторые, на наш взгляд, самые яркие персоны дня:

- в 1855 году родился [Джон Браунинг](#), американский изобретатель ручного огнестрельного оружия
- в 1882 году родился [Павел Флоренский](#), русский религиозный философ и ученый
- в 1905 году, 115 лет назад, родился [Кристиан Диор](#), французский дизайнер-модельер
- в 1941 году родился [Пласидо Доминго](#), испанский оперный певец (тенор), дирижер

Узнать подробнее о каждой из перечисленных нами памятных дат, а также о всех выдающихся личностях, родившихся в этот день, вы можете в обзоре Calend.ru [«21 января — этот день в истории»](#).

Именины по православному календарю

21 января празднуют именины обладатели имен Василий, Василиса, Виктор, Владимир, Георгий, Григорий, Дмитрий, Доминика, Евгений, Емельян, Иван, Илья, Михаил, Пафнутий, Юлиан. Поздравляем именинников и поподробнее расскажем об имени Емельян.

Емельян постоянен и принципиален. Он очень упрям, порой это приносит ему вред. Емельян не любит спешки, суеты, заранее планирует все свои дела. Он предпочитает иметь нескольких знакомых, одного или двух лучших друзей, и редко когда состав «приближенных» меняется. Свои секреты Емельян не станет рассказывать никому, порой людям кажется, что он им не доверяет, но это способ выживания.

«Декабрьский» Емельян смелый, находчивый, может стать арбитром в любом детском споре. Мирит драчунов, улаживает конфликты. Всегда заступает за девочек, защищает слабых. Неплохо учится, благодаря своей хорошей памяти. Не умеет зубрить, не любит долго засиживаться за приготовлением домашних заданий. Пользуется уважением одноклассников, с его мнением считаются. Легко оканчивает школу, получает высшее образование. Умело пользуется людскими привязанностями, располагает к себе окружающих. Честен в отношениях, надежен в делах. Быстро продвигается по службе, хотя мало прилагает для этого усилий. Предпочитает довольствоваться тем, что уже имеет, но руководство выделяет его среди других и поручает самые трудные задания. Емельян умеет организовать людей, настроить на нужный лад. Его уважают и не хотят подводить.

Емельян любит женское общество, немного хвастлив, может покрасоваться, преувеличивая свои достоинства. Общителен, у него много знакомых, однако друзей мало, но все очень преданы ему. Сам Емельян умеет дружить, всегда спешит на помощь другу.

Емельян хозяйственный, любит возиться в земле, поэтому у него всегда есть дачный участок. Хорошо водит машину, разбирается в технике. Любит рыбалку, знаток грибных мест. Запаслив, всегда готовит на зиму овощи и фрукты, сам умеет консервировать. Свободолюбивый мужчина, не терпит строгого контроля над собой со стороны супруги, но и ведет себя так, чтобы не огорчать ее. Привязан к дому, семье, всегда спешит домой, с удовольствием проводит время с близкими.

Узнать больше информации об именинниках сегодняшнего дня вы можете на странице Calend.ru [«Именины 21 января»](#).

Какой лунный день сегодня?

До 05:43 по московскому времени двадцать шестой лунный день, после — двадцать седьмой день лунного цикла. Полную версию прогноза на день читайте в заметке Calend.ru [«Лунный календарь на 21 января»](#), а мы сейчас обозначим кратко основные моменты.

Рекомендации на 26-й день лунного календаря: один из самых критических, опасных дней, когда в воздухе витает атмосфера конфликтов, люди напрасно суетятся, тратят много энергии на болтовню. Именно в этот день человек может перерасходовать свои время, энергию и силы.

Рекомендации на 27-й день лунного календаря: день сильно связан с проявлением интуиции — интуитивно можно получать всевозможные сокровенные знания. Также день сулит множество неожиданных открытий. Сегодня возможны прозрения и озарения — неожиданно может быть найден выход из трудной ситуации, которая давно не даёт покоя. Но это при условии, если в этот день вы не будете слишком обеспокоены решением повседневных бытовых проблем. Еще это день избавления от иллюзий и осознания ответственности за каждый свой шаг.

Хотите удачно подстричься или сделать качественный уход за волосами? Загляните в раздел «[Лунный календарь стрижек на 2020 год](#)» на «Ежедневнике Календ.ру».

Следите за Луной, чтобы ваш сад или огород выглядел идеально? Читайте наш «[Лунный календарь садовода и огородника на 2020 год](#)». Хорошего вам урожая!

Желаем всем нашим читателям отличного дня!



Дарья Насибулина

Специально для Журнала Calend.ru

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>